

Инциденты на дороге с участием мотоциклов по статистике происходят на порядок реже, чем ДТП с автомобилями. При этом средняя выплата по каско при авариях с легковушками составляет 92 тыс. руб., а при происшествиях с мотоциклами в 3 раза больше – 280 тыс. руб., сообщил директор департамента андеррайтинга и управления продуктами страховой компании «Согласие» Павел Нефедов.

– Существенная разница объясняется спецификой ДТП. Мотоциклисты реже попадают в аварии: средняя частота убытков у них – 18 %, а у автомобилистов – 39 %. Но аварии с мотоциклами часто приводят к серьезным последствиям. Водители получают травмы, повреждается их экипировка, гаджеты и все остальное имущество, а сам мотоцикл либо требует дорогостоящего ремонта, либо нередко и вовсе не подлежит восстановлению и разбивается в тоталь. Поэтому сумма возмещения ущерба в этом сегменте, как правило, очень высока, – пояснил Павел Нефедов.

Среди наиболее аварийных марок байков, водители которых в этом году чаще всего попадали в ДТП, эксперт назвал BMW – 43,75 % аварий и Honda – 25 %.

На третьем месте Triumph Bonneville – доля ДТП с участием райдеров, управляемых этими мотоциклами, составила 12,5 % в общем количестве всех дорожных происшествий с мотоциклами, застрахованными в «Согласии» по каско, в этом году.

Одними из последних выплат страховой компании по каско байкерам стали возмещения владельцам Honda GL 1800DA и BMW S1000 RR. В первом случае водитель при повороте, из-за скользкой дороги, не удержал равновесие и съехал в кювет. Выплата пострадавшему превысила 2 млн руб.

Во втором случае мотоциклист не смог вовремя среагировать, наехал на препятствие на дороге и потерял управление. Возмещение составило более 1,5 млн руб.

– Транспорт категории А намного легковеснее остальных, поэтому мы рекомендуем водителям не забывать об этой особенности и быть вдвое внимательными, всегда учитывать сезонность и погодные условия при выездах. Очень часто к авариям приводят скользкое дорожное покрытие при дожде, а также несоблюдение дистанции и превышение скорости, поэтому следование правилам дорожного движения и общие меры безопасности крайне важны, – подчеркнул Павел Нефедов.

***Википедия страхования***